MATHEMATIQUE
Devoir 3
Pythagore

Exercices
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DETERMINE s'il est possible d'appliquer le théoréme de Pythagore pour calculer la longueur d'un

ne_situatio

coté dans les triangles proposés.

JUSTIFIE
Triangles Justifications
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2. CALCULE la longueur du c81¢é inconnu dans chacun des triangles rectangles suivants

Toujours trois
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S Mla valeur de x dans la situation suivante

7 Toujours 5
étapes :
+  Conditions ¢

+  Formule
+  Remplacer
+*

Calculer
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Question

Le triangle ABC . Toujours 4 étapes :
- +  Formule

+  Remplacer
quelle que soit la valeur de x ? +  Calculer
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